TUT KAYMAKAMLIĞI
TUT İLÇE MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
BOYUNDERE İLKOKULU OKUL POLİTİKASI

Boyundere İlkokulu idareci, 4 Sınıf Öğretmeni, 1 Okul Öncesi öğretmeni ile Adıyaman İli Tut İçesi Boyundere köyünde faaliyet yürüten bir okuldur. Amacımız geçmiş deneyimlerden elde ettiğimiz veriler ışığında geleceğin kuşaklarını en iyi şekilde yetiştirmeye çalışmaktır. Öğrencilerimizin okuldaki başarılarının yükseltilmensin yanında çok yönlü düşünme kabiliyetine sahip, ülkesinin menfaatini düşünen, her türlü zorluk ile tek başına mücadele edebilen, günümüz çağına özgü sanal tehditlere karşı bilinçlenmiş ve beden ve ruh sağlığını koruyabilen kişi olmalarında yardımcı olmak en temel amaçlarımızdandır.
Yukarıda bahsetmeye çalıştığımız hususlar ışığında okul idarecisi, öğretmen ve diğer çalışanlar ile birlikte oluşturduğumuz okul politikamızın belli başlı çalışmaları şunlardır.
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1-MUTLU OKUL ORTAMI
	Yaşamın tüm alanlarında olduğu gibi eğitim öğretimde sevgi dolu ortamlarda en iyi şekilde yürütülmektedir. Toplumun en küçük sosyal yapısı olan aile nasıl sevgi harcı ile uzun soluklu olmuşsa okul ortamı da aynı sevgi ile uzun soluklu olmak zorundadır. Öğrencilerimizin okula gelirken de, okuldayken de ve okul sonrasında da okula dönük olumlu değerler taşıması bizim için hayati önem taşımaktadır. Öğrencilerimizin yüzlerinde oluşan gülümseme emareleri bizlerin ne derece doğru yolda olduğunu gösterecek en önemli etmendir.

2-GÜVENLİ OKUL ORTAMI
	Maslow’un ihtiyaçlar hiyerarşisinde güvenlik ikinci sırada yer almaktadır. Bunun ışığında bizlerde okulumuzu güvenli bir ortam haline getirmek için çaba göstermekten kaçınmayacağız. Öğrenci velilerinin gözlerinin arkada kalmaması için okulumuzda tüm güvenlik önlemeleri alınarak ve gerektiği yerlerde uyarı ve işaretlerle dikkatlerini çekmek için tüm çalışmalar yapılacaktır. Gün içerisinde nöbetçi öğretmenlerimiz diğer öğretmen arkadaşlarımız ile birlikte önleyici ve koruyucu bir misyon üstlenerek öğrencilerin özgürce oyunlar oynayarak okul yaşamlarını sürdürmeye yardımcı olacaktır.

3-SAĞLIK DOSTU OKUL PROJELERİ
	Sağlıklı bir yaşam sağlıklı bir beden ve ruha sahip olmakla mümkündür. Öğrencilerimizin her sabah okula kahvaltı yaparak gelmeleri ve düzenli olarak spor yapmaları, okul çevresinde bulunan bakkal ya da marketlerden sağlıklı olmayan ürünleri tüketmelerini engellemek bizler için önemli bir görev olarak durmaktadır. 
Bizler Boyundere İlkokulu çalışanları olarak Sağlık Bakanlığı ve Milli Eğitim Bakanlığının birlikte yürütmüş olduğu Beslenme Dostu Okul Projesinin aktif yürütülmesi için her türlü çalışmaları yapacaktır.

4-PROJE ÇALIŞMALARI
	Küreselleşen dünyada eğitim-öğretim paydaşları arasında iletişim kurulması çağın en büyük gerekliliklerindendir. Bizlerde bu doğrultuda okulumuzda bulunan tüm öğretmenlerin her yıl aktif olarak görev aldıkları en az bir ulusal ya da uluslararası projenin kurucusu ya da üyesi konumunda yürütücüsü olmasını sağlamayı amaçlamaktayız. Bu şekilde hem öğrencilerimiz çağın gerekliliğini yerine getirecek hem de öğretmenlerimizin mesleki gelişimlerine katkı sunmasını sağlayacağız.

5-GÜVENLİ İNTERNET
	Çağa ayak uydurmak interneti günlük yaşamın ayrılmaz bir parçası yapmakla mümkündür. Bizlere eğitim öğretim faaliyetlerinin çağın gerektirdiği şekilde yürütülmesi için bunu derslerimizde aktif bir şekilde kullanmaktayız. 
İnternetin aktif bir şekilde kullanılmasının yanında her türlü olumsuz, şiddet içeren ve öğrenci e öğretmenlerin ruhsal dengelerini bozacak içerik ve paylaşımlardan uzak durmasını sağlamayı amaçlamaktayız. Bu konu ile ilgili her türlü paydaş ve uzman ile görüşmeler yapılacaktır. 
Okulda yürütülen projeler başta olmak üzere okul sitesi yada diğer kitle iletişim araçları ile yapılacak olan paylaşımlarda eğer gerekiyorsa etkinlik yada resimde yer alacak olan öğrencinin velisinden kesinlikle imza karşılığında izin belgesi alınacak ve paylaşılan resim yada videolarda öğrencinin yüzünün tam olarak belli olmamasına özen gösterilecektir.



6-VELİ OKUL İŞBİRLİĞİ
	Eğitim ve öğretinin 4 önemli dayanağı bulunmaktadır. Bunlar öğrenci, öğretmen, okul idaresi ve velidir. Bunlar arasındaki iletişim ne kadar sağlıklı ise süreçte o kadar başarılı olacaktır. Velinin eğitim öğretim süreci içerisinde yer alması için gerekli çaba gösterilecek ve veli okul yaşamının önemli bir öğesi olduğu bilincine sahip olacaktır.

6-AKADEMİK BAŞARI
	Yukarıda atıfta bulunduğumuz maddeler ışığında akademik başarıyı elde etmeğe çalışacağız. Bizler için akademik başarı yalnızca derslerdeki başarı olarak algılanmamaktadır. Öğrencilerimizin çağın gerekliliğini yerine getirebilen beden ve ruh sağlığını koruyabilen ve kendisine yetecek bilgi ve donanıma sahip olmak için çaba gösterecek bir birey olmaya çalışması bizim için en büyük akademik başarı olacaktır. Öğretmenlerimizin zengin ders içi etkinlikleri ve birbirleri ile sürekli paylaşım içerisinde olmalarını önemsiyor ve destekliyoruz.

NOT: Her yıl eğitim öğretimin başlaması ile birlikte okul politikası yeniden ele alınıp güncellenerek tüm paydaşların imzasına sunulduktan sonra geçerlilik sağlayacaktır.
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